

# 300人彻夜搜山,前后1000多人参与搜救,朋友圈热转的寻人消息有了好结果

## 失踪15小时后,3岁女孩找到了

### 那一晚,她就睡在坟堆旁

本报首席记者 鲍亚飞 本报记者 黄伟芬  
通讯员 符栩潇 文/摄

屋后一条30厘米宽的路,差点变成父母心里永远的痛。

前天傍晚6点,杭州临安一个不到3岁的小女孩,走上这条路,转弯,远去……她可能是被路边刚刚冒出来的竹笋吸引了,边走边看,越走越远,机耕路、黄土路。最后她迷路了,那是一座她从来没有到过的山上。

幸运的是,整整一夜之后的昨天早上9点,她被搜救人员找到,没有受伤,情绪正常,被发现时她甚至还在睡觉。

外公外婆、爸爸妈妈,还有从义乌赶到的奶奶,哭得泪人一样。

前后有将近1000人参与到了搜救这个小女孩的行列中,其中有很大一部分人是看到了网上的消息后自发前往的。3岁女孩是怎么走失的?山上寒冷的一夜她又是怎样过来的?



小女孩就是沿着这条山路,越走越远,最后迷路了。

#### 7分钟 3岁女孩不见踪影

李月(化名)带着不到3周岁(4虚岁)的女儿多多(化名)于3月27日中午达到杭州临安郎家村雉鸡坞自然村的娘家,前几天她就和妈妈约好来做清明粿(一种食品)——做米粿是家家户户过清明节的方式。

傍晚6点差6分,村民姜忠校去上夜班,经过的时候看到多多正在门口玩,手里还拿着米粿皮。

“大人们都在的,我妈妈还催我早点吃饭好带小孩早点回去。”在雉鸡坞村,李月对钱报记者说,她去添了一碗饭,刚吃几口,却发现多多不见了。连忙出去找,几个多多常去的地方都没有。

傍晚6点13分,她报警。

姜忠校看到多多的时间和报警时间之间,相差7分钟。

这7分钟,一个3岁的孩子能去哪里?

3月27日晚间,寻找临安青山湖街道走失4岁小女孩的消息在微信朋友圈被刷屏。钱江晚报APP“浙江24小时”也马上推送了《4岁临安女孩走失6小时,帮忙转!有线索联系临安公安61106110》——截至目前,这条新闻的阅读量将近45万次。

很多热心人陆续赶往雉鸡坞村,搜寻的队伍已经从几十人迅速递增到了两三百人。

“先是在村子里里外外找,空着的房子、房边的水沟,也包括其他小孩子可能去的地方。”雉鸡坞村村委相关负责人说,在村里所有人,男女老少几乎全部参与,当地青山派出所的民警也一夜没睡。

有人担心孩子是不是遭遇了更严重的意外,趁着夜色,几路人员分头搜寻,其中一部分人的重点是村子周边的池塘和水库。

临安区公安分局青山派出所所长周勇一夜未眠,声音透着极度疲惫。“3月27日傍晚6点13分接到报警。事实上,一开始所里就是做了最坏的预案的。”他说孩子可能遭遇的最坏结果包括被拐卖、受侵害等。

接到报警后,第一波进行搜寻的15名民警迅速出发,视频组也开始对当天辖区附近的监控视频进行分析排查。

当晚7点多,周勇向区公安分局进行汇报,社区街道同时联动,刑侦大队也赶至现场。晚上8点,青山派出所40余名警力全部投入搜寻(除值班人员外)。晚上10点多,临安和富阳两支应急救援队带着专业设备

赶到事发地。晚上12点,搜救犬加入搜寻队伍。

据村民说,当时在现场的总人数超过300人(前后参与人员有1000余人次),地毯式搜寻铺开。

#### 七拐八弯山上迷路 她在野坟旁独自睡了一夜

好消息在3月28日早上传来!在公安部门大量排查的基础上,应急救援突击队最先发现了多多。

“上午8点50分,我看到七八十米远的地方好像有东西在动,走近看,小女孩用衣服盖着头正在草地上睡觉。”最先发生孩子的是富阳新城应急救援突击队的缪先生。他说,孩子时不时动一动的小脚引起了他的注意。

“我叫醒她,她也不哭,就说要找妈妈。太让人高兴了,孩子平安,而且看起来一切正常。”

3月28日中午,钱报记者见到了多多。她缠着妈妈要抱抱,几乎已经忘记了前一晚的遭遇。

“睡在一个地方,有很大很大的石头,还有很小很小的竹子,竹子会说话。”她用手比划着对钱报记者说着,一脸天真。她说是她自己走的,走着走着天就黑了,然后她就睡了。

在妈妈的鼓励下,多多带着大家重新走了一遍——她从家里出来,走几米后左拐上了一条只有30厘米宽的路,300米后右拐上了一条土路,再50米右拐——很难走,有水坑和泥浆,继续走,走,走……

3岁的多多语言能力有限,不能准确描述细节,但她还是把我们带到了一处半山坡——这里距离多多外婆家所在的村子约1公里,大人走路要将近30分钟。

“你看,那里不是有很大的石头吗,就睡这里啊。”多多手指的地方是一处坟地,一旁的草堆里有两只被她不知何时遗落的鞋子。“好冷好冷的。”

“对,这双鞋子就是多多的。”妈妈李月再一次红了眼眶,自责、愧疚、这一夜的煎熬以及最后到来的幸运,让她无法想象女儿一夜的经历,更让她说不出更多的话来。

多多的平安归来让很多参与搜救的人流下泪来。幸亏啊,最担心的事情没有发生。

截至发稿,警方综合前期走访调查以及视频分析结果,并没有发现有可疑的人或车进入过村子,也没有发现女孩曾受人控制的证据,应是自己走失的。

# 厦门航空:2018年度空中乘务员开始招聘

## ——将面向全国择优录取1500名空中乘务员

钱冰冰

2018年度厦门航空有限公司空中乘务员开始招聘。据了解,招聘时间定于4月1日(09:00-14:00),地址为浙江育英职业学院(下沙校区),此次将面向全国择优录取1500名空中乘务员。

厦航成立于1984年7月,是由中国民航局与福建省合作创办的按现代企业制度运营的航空公司,同时是世界三大航空联盟“天合联盟”成员。厦航现有194架波音客机,注册资本50亿元、总资产420亿元、净资产160亿元,年营业收入200亿元,在国际航协240多家成员



航空公司中,厦航的利润总额名列前20位,是国际少有、国内连续31年(1987年至今)盈利的航空公司,是央企资本、省属国有资本和外省国有资本合作的典范。

厦航期待你的加入,与白鹭一同高飞!随着业务快速发展的需要,今年厦门航空空中乘务员招聘已经全面启动,如果你也怀有蓝天梦

可加盟报名。报名请登陆“厦门航空招聘网”  
<http://hr.xiamenair.com.cn>,具体操作请按网站招聘流程进行。

欢迎同学们加盟国内实现连续31年盈利的航空公司,用激情燃烧青春,悦飞悦世界!



厦门航空招聘



厦门航空微招聘